

ODPOLEDNÍ ČÁST PROGRAMU KONFERENCE EUROGUIDANCE 2024

II. blok 15:30 – 17:00

Symposium II. (velký sál): Kariérové poradenství pro všechny

Veronika Šebková: Kariérové poradenství ve společnosti T-Mobile a Slovak Telekom

Kariévní poradenství v T-Mobile a Slovak Telekomu vzniklo pro naše zaměstnance, kteří mají potřebu řešit otázky svého kariévního rozvoje. Konkrétně řešíme a poskytujeme: rozhovory, psychometrické testy a osobnostní diagnostiku, motivační mapy, kariérové karty, osobnostní diagnostiku a pracujeme s výsledky dotazníků, průzkumů, AC, DC. Cílem je to, aby si zaměstnanec uvědomil své silné stránky, zorientoval se v tom, co je jeho profesním cílem a jak se k němu postupně dopracovat.

Lucie Sedláčková: SpoluPRÁCE v podporovaném zaměstnávání pro osoby se zdravotním znevýhodněním

V příspěvku budeme sdílet, jak realizujeme SpoluPRÁCI při poskytování služby podporované zaměstnávání pro osoby se zdravotním znevýhodněním, poskytovanou především formou sociální služby, ale také díky dalším doplňujícím aktivitám.

Pavel Žiaran: Co říká srdce o kariéře? Zjišťování proto-kariévní orientace o předškoláky pomocí koherence srdeční frekvence (HRV)

Zjištění pilotního výzkumu zaměřeného na využitelnost měření na bázi autonomního nervového systému v kariévní diagnostice. V rámci výzkumu se matka dotazovala dítěte v předškolním věku, jak moc má rádo jednotlivé typy her, které lze považovat za proto-kariévní orientaci podle Hollandovy typologie RIASEC. Dítě vzdáleností dlaní naznačovalo jako rádo má danou hru). Vedle toho byla dítěti měřena koherence srdečního rytmu (heart rate variability, HRV). Analýza výsledků ukázala, že hodnocení preferencí jednotlivých her koresponduje s koherencí HRV.

Petra Benešová: Tradice, řemesla a profese budoucnosti

Pomáháme rodičům a jejich dětem zorientovat se v nabídce studijních oborů ve vztahu k jejich kompetencím. Naučná stezka lidovými a současnými řemesly, nahlédnutí do profesí budoucnosti, které byly a budou neodmyslitelně patřit k našim životům, je programem pro veřejnost, ale hlavně pro žáky základních škol a jejich pedagogy. Propojení studentů středních škol, pedagogů odborných předmětů s profesionály z praxe ukazuje kariévní linku jednotlivých řemesel a profesí. Unikátní možnost pro kariérové poradce seznámit se nejen s možností studia pro jejich žáky, ale hlavně s uplatnitelností jednotlivých oborů na trhu práce.

Petra Benešová: Proč a kdo jezdí se psy do práce - "Psí profese"

Pes jako neodmyslitelná součást našich životů. Víme, kde všude nás doprovází nejen jako mazlíček, ale hlavně jako pracant? Jaké možnosti nabízí trh práce lidem, kteří chtějí mít po boku svého čtyřnohého parťáka? Učíme nejen děti, ale také studenty a rodiče, jak se na jejich karierní dráze zorientovat v těchto oborech.

Hana Trávníčková: Kariérové poradenství pro zahraniční studenty

Karierní centrum Technické univerzity v Liberci realizuje ve spolupráci s podniky a organizacemi pro zahraniční studenty řadu aktivit, jako jsou workshopy, přednášky, veletrh kariérních příležitostí, karierní portál pro studenty, individuální konzultace nebo podporu v rámci mezinárodní spolupráce s dalšími evropskými vysokými školami s cílem zvýšit uplatnitelnost všech absolventů VŠ na pracovním trhu. Tento příspěvek může inspirovat další karierní centra, školy, podniky a další zájemce o tuto oblast a otevřít diskusi, jak i v této oblasti lze více spolupracovat.